

Додаток 3
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні»
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	15 березня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Японії
Бенефіціар	Міністерство розвитку громад та територій України; Міністерство внутрішніх справ України; Міністерство економіки України; Міністерство енергетики України; Київська міська військова адміністрація.
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	5636-02
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Впродовж звітного періоду в рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (далі – Секретаріат) було надано підтримку:</p> <p>щодо надання консультацій регіональними координаторами та організації зустрічей із родинами військовополонених та зниклих безвісти для надання їм юридичних консультацій та порад;</p> <p>з проведення адвокаційних кампаній з просування знань про ситуацію з правами людини: презентацію Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у регіонах та проведення Міжнародної правозахисної конференції «Десятиліття 2014-2024. Відвойовуючи права людини. Зберігаючи демократію»;</p> <p>з реалізації грантового проєкту «Зміцнення офісу Омбудсмана: посилення комунікаційної та аналітичної спроможності механізмів захисту прав людини»;</p>



	<p>закуплено обладнання для забезпечення функціонування мобільних громадських приймалень Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в регіонах.</p> <p>Разом з тим, триває переобладнання 3х мікроавтобусів під мобільні громадські приймальні, які допоможуть надавати консультації незахищеним чоловікам і жінкам у віддалених та сільських районах для забезпечення кращого доступу до правосуддя.</p>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.ombudsman.gov.ua/en/news_details/bilshe-tisyachi-vidviduvachiv-9-profilnih-panelej-ta-majzhe-50-spikeriv-vzyali-uchast-v-mizhnarodnij-pravozahisnij-konferenciyi-golovni-temi-ta-cifri	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітної періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Загальна сума витрачених коштів в частині, що стосується Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, становить 431 019,00 грн згідно з актом передачі права власності, з них:	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги		
обладнання	ноутбуки (6 од.) – 384 705,00 грн, багатофункціональні пристрої (3 од.) – 46 314,00 грн.	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітної періоду	Фактичні результати на кінець звітної періоду
Посилення спроможності державних і недержавних організацій на національному та місцевому рівнях для просування та захисту прав людини, доступу до правосуддя та		



розширення правових можливостей шляхом нарощування спроможності постачальників правових послуг за допомогою оцифрування, створення альтернативних механізмів вирішення спорів, розширення підтримки потерпілих і свідків та підвищення чутливості медіа-акторів		
Кількість чоловіків і жінок, включно з уразливими групами, охопленими просвітницькими кампаніями юридичних послуг	100 000 осіб	За підтримки проєкту було проведено дві хвили регіональних заходів з різних проблем у сфері прав людини. У червні 2024 року було проведено презентацію Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 19 областях, які охопили близько 2 400 представників органів влади та громадянського суспільства. У грудні 2024 року було проведено серію регіональних заходів присвячених Міжнародному дню прав людини, під час якого обговорювалися виклики у сфері захисту прав людини під час війни. Понад 1 000 учасників долучилися до дискусії під час Міжнародної правозахисної конференції «Десятиліття 2014-2024. Відвойовуючи права людини. Зберігаючи демократію», що відбулася 07 грудня 2024 року.
Кількість чоловіків і жінок, включно з уразливими групами, скористалися розширеними можливостями державних і недержавних постачальників правових послуг	Принаймні 50 000 осіб (принаймні 50% жінок)	Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини протягом звітного періоду було надано консультації 2 300 особам з числа родин військовополонених та зниклих безвісти.
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Протягом звітного періоду не виникало проблемних питань, пов'язаних із реалізацією проєкту міжнародної технічної допомоги «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні».		

Відповідальна особа

(підпис)

Г.В. БАРАБАШ
(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО
(ініціали та прізвище)